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Maximale Punktzahl: 40

Mindestpunktzahl: 20

Dauer: 60 Minuten

Hilfsmittel: Formelsammlung (selbstverfasst, drei Seiten, mit bloSem Auge
lesbar, einseitig beschrieben, mit abzugeben), Pliischtier bis 50 cm (nicht mit
abzugeben), nichtmathematisches Worterbuch (Chinesisch-Deutsch o. &.), kein
Taschenrechner, keine andere Formelsammlung, kein Skript
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1. Rechnen Sie aus (Ergebnis nicht weiter vereinfachen): 7P

d . 3 x
. ((smx) + o 1)

2. Eine Funktion f hat den Definitionsbereich [1,5] und ist bestimmt 10 P.
durch f(x) := x + sin(z). Was ist der grofite Wert, den sie annimmt?
Vollstéandige Begriindung!
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3. Ein Korper habe zum Zeitpunkt ¢ die Position 6 P.

sin(t)

Bt) = | cos(t) |,
7?77

deren z-Koordinate noch unbekannt ist. Die Geschwindigkeit des Korpers
habe fiir alle Zeiten ¢ den Betrag 5. Welchen Ausdruck — so etwas wie
exp(t? — ) oder 1/(t*+1) — kénnte man als 2-Koordinate dieser Kurve
einsetzen, um das zu erreichen? (keine eindeutige Losung)

4. Geben Sie eine Iterationsformel an, mit der man eine reelle Zahl = 7P.
néhern kann, die sin(z) = 1 — z erfiillt. (Newton-Verfahren)

5. Bestimmen Sie (Ergebnis nach Beseitigung aller Integrale nicht weiter 10 P.
vereinfachen):

5
/ 2? cos(z?) dx
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